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Մեթոդաբանություն

ü Հետազոտության մեթոդը — Հեռախոսային հարցումներ

ü Ընտրանքի ծավալը — 800

ü Հետազոտության ընտրանքային սխալը — ±3,5 %

ü Հետազոտության իրականացման ժամանակահատվածը — 24.01.2022-02.02.2022

ü Հետազոտության վայրը — ք. Երևան



Գնահատեք Երևանի փոփոխությունները
վերջին 1 տարվա ընթացքում

8.8%

18.1%

11.6%

48.0%

13.5%

9.4%

12.0%

20.6%

45.8%

12.3%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական

2021թ.

2020թ.



Նշեք Երևանի առջև կանգնած ամենակարևոր խնդիրները
/մի քանի պատասխանի հնարավորություն/

13.3%

15.0%
0.9%

1.7%
1.9%
2.5%

2.6%

2.6%

3.1%
4.5%

4.5%
7.0%

7.2%

8.9%
11.5%

17.6%
22.9%

35.8%

Դժվարանում եմ պատասխանել
Այլ

Բուժ հաստատությունների վատ սպասարկում
Կրթական համակարգի վատ վիճակ

Լուսավորություն
Վերելակներ

Ապօրինի շինարարություն
Թափառող շներ

Ճանապարհների վատ վիճակ
Անվտանգություն

Երթևեկության խնդիրներ, խցանումներ, կայանատեղի
Մաքրություն

Կանաչապատտարածքների բացակայություն
Բնապահպանական խնդիրներ/Էկոլոգիա

Գործազրկություն
Գնաճ, ինֆլյացիա

Աղբահանության խնդիր
Հասարակական տրանսպորտի խնդիրներ



Ինչպիսի միջոցառումներ կցանկանայիք, որպեսզի
իրականացվեին քաղաքապետարան կողմից

27.4%
14.1%

5.7%

6.0%

8.4%

9.7%

14.2%

16.0%

18.5%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ

Երիտասարդների համար
միջոցառումներ

Սպորտային

Խաղահրապարակների կառուցում

Մանկական միջոցառումներ

Մշակութային

Մաքրության կազմակերպում, 
շաբաթօրյակների անցկացում

Կանաչապատտարածքների ավելացում

/մի քանի պատասխանի հնարավորություն/

Նշեք վերջին 1 տարվա ընթացքում քաղաքապետարանի
կողմից իրականացված դրական փոփոխություններ

11.3%

8.6%

14.1%

1.1%

2.7%

4.2%

5.0%

5.0%

6.5%

8.7%

12.5%

35.3%

39.5%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ոչ մի փոփոխություն տեղի չի ունեցել

Այլ

Նստարանների տեղադրում

Խաղահրապարակների կառուցում

Քաղաքի տեսքի բարեկարգում, …

Ասֆալտապատում

Բակերի Բարեկարգում

Կանաչապատտարածքների…

Այգիների բարեկարգում

Հին վերելակների փոփոխություն

Նոր երթուղու/ավտոբուսների…

Աղբահանության կազմակերպում



Երևան քաղաքի բնութագրիչների գնահատում՝
1 ընդհանրապես բավարարված չեք, 5 լիովին բավարարված եք

/Գծապատկերում ներկայացված է միջին գնահատականը/

3.7 3.6

2.4 2.5
2.8

2.6

3.8
3.5

3.0 2.9 3.0
2.8

Լուսավորություն Անվտանգություն Մաքրություն Կանաչապատ
տարածքներ

Մշակութային
կյանք

Քաղաքային
տրանսպորտ

2020թ. 2021թ.



Գնահատեք Ձեր վարչական շրջանի՝
հետևյալ բնութագրիչներով բավարարվածությունը

1 ընդհանրապես բավարարված չեք, 5-ը լիովին բավարարված եք
/Գծապատկերում ներկայացված է միջին գնահատականը/

3.5

3.9

3.5

4.1

3.6

3.5

3.8

3.5

3.8

3.1

3.5

3.4

3.7

4.0

3.6

3.9

3.8

4.0

3.9

3.8

3.9

3.8

3.5

3.5

3.7

3.9

3.8

4.3

3.7

4.1

4.1

3.8

4.0

3.8

3.7

3.5

3.4

3.8

3.2

3.9

3.2

3.2

3.6

3.4

3.5

2.8

2.7

3.1

Աջափնյակ

Ավան

Արաբկիր

Դավթաշեն

Էրեբունի

Կենտրոն

Մալաթիա Սեբաստիա

Նոր Նորք

Շենգավիթ

Քանաքեռ Զեյթուն

Նորք Մարաշ

Նուբարաշեն

Կանաչապատ Լուսավոր Անվտանգ Մաքուր



Գնահատեք Երևանի Աղբահանության և Մաքրության
ծառայության վերջին մեկ տարվափոփոխությունները

70.1%

61.6%

15.5%

10.8%

4.0%

7.4%

10.5%

20.2%

Աղբահանություն

Մաքրություն

Դեպի լավը Մնացել է նույնը Դեպի վատը Դժվարանում եմ պատասխանել



Ինչ քայլեր պետք է ձեռնարկվեն Երևան քաղաքի
զբոսաշրջության զարգացման համար

31.9%
18.5%

2.1%

3.7%

4.5%

4.7%

5.5%

5.9%

7.2%

7.7%

8.1%

8.9%

11.6%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ

Կորոնավարակի հաղթահարում

Լուսավորության ավելացում

Գովազդեն երկիրը

Ցուցանակներ ավելացվեն փողոցներում

Մշակութային միջոցառումներ լինեն

Հասարակական զուգարաններ

Հին Երևանի վերականգնում

Տուրիստների համար արհեստական գներ…

Քաղաքի մաքրություն պահպանեն

Հին շինությունների պահպանում

Կանաչապատտարածքների ավելացում

Գնահատեք Երևան քաղաքի
ընդհանուր արտաքին տեսքը

3.6%

11.0%

18.3%

50.9%

16.2%

Դժվարանում եմ
պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական



Երևան քաղաքի հասարակական տրանսպորտի` ավտոբուսների, 
երթուղային տաքսիների գնահատում, 1 շատ վատ, 5 շատ լավ

/Գծապատկերում ներկայացված է միջին գնահատականը/

2.3

3.0

2.8

3.5

2.2

2.1

2.1

2.6

2.9

2.1

Ծանրաբեռնվածություն

Տեխնիկական վիճակ

Ժամանակին մոտենալը

Միայն կանգառներում կայանելը

Կորոնավիրուսով
պայմանավորված կանոններին

հետևելը/դիմակ կրելը

Երթուղային տաքսիներ Ավտոբուսներ

Գնահատեք Ձեր բավարարվածությունը
կոմունալ ծառայությունների հետևյալ չափանիշներով

3.6

4.3

3.83.8

4.1

3.7

Էլեկտրաէներգիայի
մատակարարում

Գազամատակարարում Ջրամատակարարում

Անխափան աշխատանք

Որակ



Գնահատեք Երևան քաղաքի մայթերի հարմարավետությունը
հետիոտների, տեղաշարժման խնդիրներ ունեցող անձանց համար

9.4%

5.4%

48.6%

32.0%

20.9%

29.6%

16.1%

25.4%

5.0%

7.6%

Հետիոտներ

Տեղաշարժման խնդիրներ ունեցող
անձինք

Շատ լավ Ավելի շուտ լավ
Ավելի շուտ վատ Շատ վատ
Դժվարանում եմ պատասխանել

Ըստ Ձեզ որ տրանսպորտային միջոցները
պետք է զարգացնել Երևան քաղաքում

8.0%

4.4%

0.5%

6.7%

10.7%

14.2%

23.1%

64.2%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ

Ճոպանուղի

Տրամվայ

Տրոլեյբուս

Երթուղային տաքսի

Մետրո

Ավտոբուս



Գնահատեք Ձեր վարչական շրջանում հասարակական
տարածքների վիճակը` 1 շատ վատ, 5 շատ լավ

/Գծապատկերում ներկայացված է միջին գնահատականը/

3.5

3.9

3.2

3.9

3.3

3.8

3.7

3.6

3.5

2.7

2.7

2.7

3.4

3.5

3.0

2.6

3.2

3.4

3.6

3.3

3.7

2.6

2.8

2.5

2.9

3.8

2.8

4.1

3.1

3.2

3.4

2.8

3.3

2.6

2.8

2.7

Աջափնյակ

Ավան

Արաբկիր

Դավթաշեն

Էրեբունի

Կենտրոն

Մալաթիա Սեբաստիա

Նոր Նորք

Շենգավիթ

Քանաքեռ Զեյթուն

Նորք Մարաշ

Նուբարաշեն

Բակային հարմարություններ /զրուցարաններ, սպորտային հրապարակներ և խաղահրապարակներ/

Հրապարակներ և ճեմուղիներ

Այգիներ/պուրակներ



Ճանաչում եք Ձեր Վարչական
շրջանի ղեկավարին

2.9%

2.2%

4.6%

2.7%

2.6%
1.2%

1.7%

1.0%
10.0%

25.0%

14.4%

1.7%

97.1%

97.8%

95.4%

97.3%

97.4%

98.8%

98.3%

99.0%

90.0%

75.0%

85.6%

98.3%

Աջափնյակ

Ավան

Արաբկիր

Դավիթաշեն

Էրեբունի

Կենտրոն

Մալաթիա Սեբաստիա

Նոր Նորք

Նորք Մարաշ

Նուբարաշեն

Շենգավիթ

Քանաքեռ Զեյթուն

Այո Ոչ

Գնահատեք նախկին քաղաքապետ Հայկ Մարությանի և Ձեր Վարչական
շրջանի ղեկավարի աշխատանքը` 1-ը ամենացածր, 5-ը ամենաբարձր

/Գծապատկերում ներկայացված է միջին գնահատականը/

3.7

3.3

3.7

3.7

3.5

3.5

3.6

3.9

3.4

3.9

3.2

3.2

3.6

Հայկ Մարության

Աջափնյակ

Ավան

Արաբկիր

Դավթաշեն

Էրեբունի

Կենտրոն

Մալաթիա Սեբաստիա

Նոր Նորք

Շենգավիթ

Քանաքեռ Զեյթուն

Նորք Մարաշ

Նուբարաշեն



2021թ.-ի դեկտեմբերի 16-ին Իմ քայլը խմբակցության անդամների
մի մասը անվստահություն հայտնեց գործող քաղաքապետ
Հայկ Մարությանին և այնուհետև պաշտոնանկ արեց նրան: 

Ինչպես եք վերաբերվում այդ որոշմանը.

25.0%

50.9%

13.4%

6.9%

3.9%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական



Արդյոք անհրաժեշտ է անցկացնել Երևանի
քաղաքապետի արտահերթ ընտրություններ

18.1%

11.1%

10.0%

19.2%

41.6%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Միանշանակ ոչ

Ավելի շուտ ոչ

Ավելի շուտ այո

Միանշանակ այո

Ում եք ցանկանում տեսնել Երևանի
քաղաքապետի պաշտոնում

55.9%

15.8%

28.3%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ

Հայկ Մարության



Հունվարի 23-ին ՀՀ նախագահ Արմեն Սարգսյանը
հրաժարականի դիմում ներկայացրեց: 

Ում կցանկանաք տեսնել ՀՀ նախագահի պաշտոնին

69.7%

19.7%

0.4%

0.6%

0.6%

0.6%

0.7%

0.7%

0.7%

2.4%

3.7%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ

Արմեն Սարգսյան

Լևոն Շիրինյան

Կարեն Կարապետյան

Լևոն Տեր Պետրոսյան

Արման Թաթոյան

Էդմոն Մարուքյան

Ռոբերտ Քոչարյան

Վահագն Խաչատրյան

Արամ Սարգսյան

Գնահատեք ՀՀ պաշտոնաթող նախագահ
Արմեն Սարգսյանի կատարած աշխատանքը

պաշտոնավարման տարիներին

28.6%

30.5%

17.8%

20.4%

2.6%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական



Ինչպես կգնահատեք Ոստիկանության աշխատանքի
փոփոխությունները վերջին մեկ տարվա ընթացքում

15.8%

8.6%

10.3%

15.8%

33.9%

15.5%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Չի փոխվել

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական

Ոստիկանության պետ Վահե Ղազարյանի
աշխատանքը գնահատական – 3,2 բալ

2021թ. Հուլիսի 1-ից Երևանում ներդրվել է նոր
Պարեկային ծառայություն: 

Ինչպես եք գնահատում պարեկների աշխատանքը.

10.1%

9.5%

8.2%

45.0%

27.2%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական



Ինչպեսեք գնահատում Նիկոլ Փաշինյանի՝ Հայկական
խաղաղապահների 100 հոգանոց զորախումբը ՀԱՊԿ

հակաահաբեկչական գործողությունների շրջանակներում
Ղազախստանի Հանրապետություն ուղարկելու որոշումը

22.8%

36.8%

10.3%

18.8%

11.2%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես բացասական

Ավելի շուտ բացասական

Ավելի շուտ դրական

Լիովին դրական



Հավանություն տալիս եք Հայաստանի և
Թուրքիայի սահմանի բացմանը

15.3%

54.6%

7.6%

15.6%

6.9%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես հավանություն չեմ
տալիս

Ավելի շուտ հավանություն չեմ տալիս

Ավելի շուտ հավանություն եմ տալիս

Միանշանակ հավանություն եմ
տալիս

2021թ.-ի դեկտեմբերին ՀՀ Կառավարությունը վերացրեց
թուրքական ծագման ապրանքների ներկրման արգելքը։

Որքանով եք հավանություն տալիս այդ որոշմանը

10.8%

39.2%

11.8%

20.0%

18.2%

Դժվարանում եմ պատասխանել

Ընդհանրապես հավանություն չեմ
տալիս

Ավելի շուտ հավանություն չեմ
տալիս

Ավելի շուտ հավանություն եմ
տալիս

Միանշանակ հավանություն եմ
տալիս




